
#25N  Με  δύο  πορείες  και
δρώμενα  στο  δρόμο  έδωσαν
παρουσία  οι  φεμινιστικές
συλλογικότητες  και  οι
οργανώσεις της Αριστεράς στην
φετινή 25η Νοέμβρη
Με  δύο  πορείες  και  δρώμενα  στο  δρόμο  έδωσαν  παρουσία  οι
φεμινιστικές συλλογικότητες και οι οργανώσεις της Αριστεράς
στην φετινή 25η Νοέμβρη, παγκόσμια ημέρα εξάλειψης της βίας
κατά των γυναικών.
Το Σάββατο 23/11 έγινε συγκέντρωση στην Καπνικαρέα και πορεία
που είχε προσκληθεί και οργανωθεί από φεμινιστικές, αλλά και
ΛΟΑΤΚΙΑ συλλογικότητες. Μαζική και δυναμική, ήταν η συμμετοχή.
Η πορεία, μετά από αρκετή ώρα παρουσίας στην εμπορική Ερμού,
με μικροφωνική και συνθήματα, ξεκίνησε. Η διαδρομή που είχε
ανακοινωθεί από πριν, έκανε στάση στο ΑΤ Ομονοίας, γιατί είναι
ένα  αστυνομικό  τμήμα  στο  οποίο  πολλές  φορές  έχει  ασκηθεί
αστυνομική βία σε μετανάστριες, τοξικοεξαρτημένους, ανθρώπους
καθημερινούς, ως ένα σημείο σύμβολο της κρατικής βίας. Στη
συνέχεια σταμάτησε στη Γλάδστωνος, σημείο δολοφονίας του Ζακ
Κωστόπουλου, θύμα της έμφυλης βίας επίσης. Η πορεία κατέληξε
στο Σύνταγμα. Η ζωντάνια και τα ευφάνταστα πολύχρωμα πανό και
δρώμενα ήταν το κύριο χαρακτηριστικό της, ενώ χαρακτηριστική
ήταν η παρουσία ενός μπλοκ γυναικών από το Κουρδιστάν που με
τη  μουσική  και  τα  τραγούδια  τους  διαδήλωσαν  μαζί  με  τις
υπόλοιπες συλλογικότητες. Πολλά μέλη της ΛΟΑΤΚΙΑ κοινότητας
συμμετείχαν στα μπλοκ των φεμινιστικών οργανώσεων, δίνοντας το
δικό  τους  χρώμα  και  τόνο.  Τα  ΛΟΑΤΚΙΑ  άτομα  πολλές  φορές
βιώνουν βία φυσική και ψυχολογική που πηγάζει ακριβώς από τα
ίδια έμφυλα στερεότυπα που συνθέτουν μια κανονικότητα που δεν
μας χωράει όλες και όλους.
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Τη Δευτέρα, η πορεία ξεκίνησε από την πλατεία Κλαυθμώνος, όπου
είχε  προγραμματιστεί  δρώμενο  και  κατέληξε  στο  Σύνταγμα,
συναντώντας  εκεί  την  εξέλιξη  συμβολικού  δρώμενου  για  τις
γυναικοκτονίες. Η δεύτερη αυτή πορεία είχε προσκληθεί λίγες
μέρες  πριν  από  φεμινιστικές  συλλογικότητες  του  χώρου  της
Αριστεράς.
Η  Κίνηση  Απελάστε  το  Ρατσισμό,  ήταν  παρούσα  και  στις  δύο
κινητοποιήσεις.  Δεν  θα  μπορούσαμε  να  λείπουμε,  όπως  δεν
λείψαμε  όλο  το  προηγούμενο  διάστημα.  Με  τα  συνθήματά  μας
ενάντια στην έμφυλη βία, τις γυναικοκτονίες, αλλά και την
κρατική βία, το σεξισμό που αντιμετωπίζουμε καθημερινά από την
αστυνομία, την καταστολή. Δεν ξεχνάμε τον Ζακ, ούτε την Ελένη,
δηλώνουμε παρούσες και παρόντες. Καμία λιγότερη, καμία μόνη.
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Δυστυχώς στο φετινό ραντεβού, οι φεμινιστικές οργανώσεις δεν
μπόρεσαν  να  συναντηθούν,  παρουσιάζοντας  μια  διασπασμένη
εικόνα. Ελπίζουμε και θα κάνουμε ότι μπορούμε για να μην γίνει
μόνιμη αυτή η διάσπαση που το μόνο αποτέλεσμα που μπορεί να
παράξει είναι η αποδυνάμωση του φεμινιστικού κινήματος.
Κίνηση “Απελάστε το Ρατσισμό”
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